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ВИКЛИКИ, РІШЕННЯ ТА ПЕРСПЕКТИВИ

Шановні освітяни!
Запрошуємо Вас долучитися до роботи конференції 

та виступити з доповідями або повідомленнями
Цільова аудиторія: науково-педагогічні 

та педагогічні працівники закладів вищої, фахової передвищої освіти,
працівники загальної середньої, дошкільної, 

позашкільної освіти, здобувачі освіти
      Конференція передбачає роботу за такими тематичними напрямками:

Формування професійних компетентностей майбутніх фахівців та
забезпечення гнучкості форм навчання в умовах воєнного стану
Оновлення підходів до організації освітнього процесу старшої школи в
контексті реалізації нового стандарту профільної середньої освіти 
Цифрова педагогіка: виклики та можливості сучасної освіти
STEAM-освіта як засіб розвитку творчого та критичного мислення
здобувачів освіти
Інклюзивна освіта: реалії, потенціал та вдосконалення

Тези доповідей увійдуть до електронного збірника матеріалів конференції,
який буде розміщений на офіційному сайті 

Володимирського педагогічного фахового коледжу
 імені Агатангела Кримського Волинської обласної ради 

 www.vvpc.com.ua
  

Учасники конференції отримають сертифікат. Участь у конференції
безкоштовна

Конференція відбудеться в очному форматі 
з можливістю підключення дистанційно

http://www.vvpc.com.ua/
http://www.vvpc.com.ua/


Вимоги до оформлення матеріалів:
 До друку приймаються тези обсягом до 4 сторінок формату А4, включаючи ілюстрації і
таблиці, підготовлені у форматі MS Word у вигляді комп’ютерного файлу з розширенням
*.doc, *.docs або *.rtf (файл названий прізвищем учасника конференції) за зразком
(Додаток 1):

ім’я автора набирати шрифтом Times New Roman 12; напівжирний; прізвище автора –
Times New Roman 12, напівжирний, УСІ ВЕЛИКІ;
місце роботи (навчання), посаду – шрифтом Times New Roman 12, курсив;
ім’я наукового керівника – шрифтом Times New Roman 12; напівжирний; прізвище
наукового керівника – Times New Roman 12, напівжирний, УСІ ВЕЛИКІ (якщо матеріали
подає здобувач освіти);
місце роботи (навчання), посаду – шрифтом Times New Roman 12, курсив (якщо
матеріали подає здобувач освіти);
назва тез – шрифтом Times New Roman 12; напівжирний;
текст тез – шрифтом Times New Roman 12, вирівнювання по ширині; інтервал між
рядками тексту – 1,5;
поля тексту: ліве – 30 мм, праве – 10 мм, нижнє та верхнє поле по 20 мм; абзац – 10
мм;
до тез доповіді обов’язково додається список використаних джерел, оформлений
відповідно до бібліографічних вимог ДСТУ 8302:2015 «Бібліографічне посилання.
Загальні положення та правила складання»; посилання на джерело в тексті та номер
сторінки подається через кому у квадратних дужках за зразком: [3, 21].

 Для участі у конференції необхідно до 02 березня 2026 року
заповнити онлайн-заявку, перейшовши за покликанням:  http://surl.li/pcknm
надіслати матеріали (тези) доповіді на електронну адресу krymskyi.conf@gmail.com

  За достовірність наведених фактів у тезах та грамотність матеріалів
відповідальність несуть автори.
       Організатори конференції зберігають за собою право відхилити матеріали авторів
у випадку порушення вищезазначених вимог та недотримання академічної
доброчесності.
  Тези вважаються прийнятими до друку у разі отримання автором листа-
підтвердження від оргкомітету.
 Контактні особи: 
      Тел. 0637952184 – Слюсарук-Літвін Світлана Сергіївна.
      Тел. 0935548123 – Юринець Олександр Олексійович.
      Тел. 0983845035 – Пальоха Оксана Ярославівна

                                 Додаток 1
Зразок оформлення тез доповіді

 Петро ПРОКОПЕНКО
Володимирський педагогічний фаховий 

коледж імені Агатангела Кримського
Здобувач освіти

Історія і освітні традиції загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів с. Залісся
 Текст доповіді …

 Список використаних джерел
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